

Canadian Hungarian News... Entered as Second Class...

BRANTFORD, KITCHENER, LONDON, NIAGARA FALLS, OTTAWA, PORT HURON, ST. CATHARINES, TORONTO, WINNIPEG, WINDSOR

Kelet- és Nyugat Kanadai Magyar Újság

BEKÉRVEK... CALGARY, EDMONTON, SASKATOON, WINNIPEG, WINDSOR

„Kanadai Magyar Újság” Az egyetlen kétszer hetente megjelent...

VOL. XI. EVFOLYAM 375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MAN. 1934. TRIANON 14. MÁJUS 15 KEDD No. 39 SZAM.

A bolygókon végbemenő rendellenességek okozzák a világszerte dúló viharokat?

Atlanti Csendes Óceántól Tengerig

N. S. Man. Székélete 200 évig... FAGYPONT alá szállott a hőmérséklet...

Que. Sask. A legtöbb vajot termelő tartomány... DUNDURN, a kényszermunka-táboráról ismert...

Alta. Ont. 104 MILLIÓ dolláros költséggel... TORONTOBAN megkezdődtek a tavaszi építkezések...

B. C. KIRODOTT évente 3-9 ezer gőzös kereset fel... 18 UTAS többé-kevésbé súlyosan megsebesült...

MAGYARORSZÁG-ANGLIA 2:1

GYÖNYÖRŰ MÉRKŐZÉSBEN GYŐZÖTT A VILÁG LEGJOBB VÁLOGATOTTJA FELETT AZ ÓHAZA LABDARUGÓ EGYÜTTSEJE — AVAR ÉS SÁROSI LÖVÉSEIT NEM TUDTA KIVÉDENI AZ ANGOL KAPUS — CSAK AZ UTOLSÓ PILLANATBAN KERÜLT AZ ANGLOK GÓLJA A MAGYAR HALÓBA — 40 EZER NÉZŐ SZÖRÖNGÖTT AZ FTC PÁLYÁN

Elsőnek jelentette Észak-Amerika újságja között a "mi lapunk" hogy május közepén Anglia válogatott...

Az eredetileg tervezett időpontot megelőzően, az angol tizenegy már május 8-án megérkezett, hogy a budapesti Nemzetközi Vásár csodálatos látványában is gyönyörködhessek.

Visszafojtott lélegzettel leste az első "passzolós"-okat a közönség. Jó néhány perbe tellett, míg a magyar fiúk leküzdötték annak a tudatnak az izgalmát, hogy a világ legelső válogatottjával állanak szemben.

Indián irtóháború a fehérek ellen... Peru délamerikai köztársaság belsőjébe, ahová a civilizáció még alig jutott el...

HUNGARY 11 DEFEATS ENGLAND!

MAGYARS WIN INTERNATIONAL SOCCER MATCH 2 TO 1 - ENGLISH ATTACKS GOING TO PIECES - TILSON OF "MANCHESTER CITY" GAINS ONLY SCORE, MOSS OF "ARSENAL" EXCELLENT GOAL-KEEPER - AVAR AND SÁROSI, OF BUDAPEST TEAM, BEST HUNGARIAN PLAYERS - 40,000 FANS CHEER SPORTY BRITISH LOOSERS

BUDAPEST, HUNGARY May 11 The English defence lived up to its reputation. Moss, of the "Arsenal", was brilliant in goal, making a half-dozen splendid saves.

ÓRIÁSI FOLTOKAT ÉSZLELTEK A NAP FELÜLETÉN A CSILLAGASZKOK — 200 MÉRFÖLDES ÓRÁNKENTI SEBESSÉGGEL DÜHÖNG AZ ORKÁN A JÉCHÍDEG JUPITEREN — FELBESÜLHETETLEN PUSZTÍTÁST VITT VÉGHEZ AZ ÉSZAKI FÖLDGÖMBÖN A MEGVADULT IDŐJÁRÁS — MEGISMÉTLŐDNEK AZ 55 ÉV ELŐTTI TERMÉSZETI CSODÁK?

A tudomány nem egyezik a zok felfogásával, akik a természeti jelenségekkel mindenképpen azt akarják kimagyarázni, hogy "itt a világ vége".

A néphittel ellenkezőleg a szakemberek azt állítják, hogy a légűr irtózatos magasságaiban végbemenő rendellenességeknek nem lehet ilyen közvetlen kihatásuk a Föld éghajlatára.

Ugyanakkor olyan hirtelen változott a földgömb északi felén a hőmérséklet, amire — legáltalában Európában — a legöregebb emberek sem emlékszenek.

Egy bizonyos: mégis csak jó, hogy az égtestek nincsenek hozzánk — közelebb!

LEGUJABB HIREK

FORRONGÁS tört ki Párisban az autók és a kommunisták között. A vörösek kövekkel, botokkal felfegyverkezve fényes nappal megtámadták az utcán közlekedő gépjárműveket.

ORSZÁGRASZÓLÓ botrány pattant ki Ottavában. Stevens kereskedelmi miniszter kétszázötvenháromezer Macdonald dohánygyár igazgatója kijelentette, hogy a kormányhoz közel álló körökben nyilvánossággra hozható lett kizsárvágot a cigarettá-adó emelésének híre és ezáltal sietve elárastotta a vizontelárúitokat az ellenlábás dohánygyár.

McFARLAND, a pool központi igazgatója május 12-én visszaérkezett tengerentúli utjáról Winnipegbe és nyilatkozott a sajtó képviselői előtt a világi piaci helyzetről.

EKRÁZITTAL töltött két pokolgépet találtak Saltzberg délausztriai város repülőterén Dolfuss osztrák kancellár érkezőkor. A 11 font robbanóanyagot töltött két bomba az egész városra szét elpusztította volna, ha idejében átalmatlanná nem teszik azokat.

A NAGY TAVAK két tehérgőzőse sziklárafutott Sau't Ste. Marie ortéri kikötővárosától nem messze. A gabonával szüligit rakott hajókat előbb buvárok vizsgálják meg a víz alatt és csak akkor votják le, ha a rakományt megfelelően csökkentették, nehogy a hajófelát betörje a sziklaszir.

DELAMERIKA két hadakozó árama között ismét kitért az ellenségeskedés. Arra a híre, hogy Paraguay egyetlenül bánik a boliviai foglyokkal, bombavető repülőgépek indultak Asuncion főváros ellen.

JULIAN olajszekulán, aki március végén Kínában öngyilkosságot követett el, május 11-én temették el Shanhai kikötőváros nemzetközi negyedében. A szegény mantobal farmerből véletlen szerencse folytán oklahomai milliommósá vedlett szélhámos teljesen tönkrement és Winnipegbe lakó családját már éveivel szőlött elhagyta.

SÁNDOR ARPÁD, a világhírű Jascha Heifetz hegedűművész zongorakísérője most érkezett vissza nagyvívú mesterével európai hangversenykörutjáról. A National Broadcasting Co. vasárnapi rádióműsorán már szerepelt is a jeles magyar zongorista.





HAZADNAK RENDÖLETLENUL LEGY HIVE, OH MAGYARI!

MAGYARORSZÁGI HIREK

CSONKAMAGYARORSZÁG NEM ORSZÁG, EGÉSZ MAGYARORSZÁG MENNYSORSZÁGI

A KANADAI MAGYAR UJSÁG BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÉNEK JELENTÉSEI BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÜNK CÍME: HEGEDŰS SÁNDOR UCCA 18. IV. 2.

MI UJSÁG A MEGYÉNKBEN?

BÉKÉS MEGYE Ellopták a gyulai templom loretói kápolnájának ikonsztát, az ott elhelyezett Szent Mária szobrot...

HAJDU MEGYE Debrecen városa jelentős áldozattal rendezte a horthobágyi csárdát és annak környékét...

MÁRAMAROS MEGYE A trianoni cseh-rumán határmenti községekből mintegy 4.500 ember ment át a rumán uralom alatt levő elszakított területre...

MOSON MEGYE Borzalmas szerencsétlenség történt az osztrák uralom alá került Mosonszentandrásán Reichardt Pál portáján...

PEST-PILIS-SOLT KISKUN MEGYE Özönlenek az idegenek Kecskemétre. Bugacot felfedezték külföldön...

POZSONY MEGYE A cseh-szlovák állami sorsjáték egymillió koronás főnyereményét egy ismert pozsonyi kereskedő nyerte...

SZABOLCS MEGYE Öt pengőért hamis tanuallomást tett egy napszámos. Két rakamazit asszony összevesztett egymással valami adósvételi ügyben...

FORRADALOM EGY MÁS VILÁGON

tudta, hogy a merényletnek a vele barátságban álló indus főnök ceett áldozatul. — Tehát bátyja állandóan az épületben tartózkodott? — Közvetlen addig, míg a szarvast feltűnni nem láttuk...

SZEPES MEGYE A Szepességről szóló legújabb adatok az egyik legvirágzóbb vármegyére szólnak pusztulásáról számolnak be...

LÁNGOKBA FULT A VERPELÉTI VÁSÁR

Nagy szélvihar tombolt egész Nagytuzpuzta, Recsek és Eger tűzoltói. Amikor a tűzoltók odaértek, már nyolc ház állott lángokban...

az egyik hivatalos ember kiadta tudtát: — Verpelétről telefonálják, hogy azonnal menjenek haza a tűzoltók...

Alig egy óra alatt 18 ház égett le. A hatalmas füstoszlopok az égig kavarta a szél. Az egyik gazdaember esztét veszítette a szörnyűségtől...

ŐRVENDETES SAJTÓHIBA Mult számunkban angolai jelentés alapján megírtuk, hogy a "Blue Danube Express" gyorsvonat 28 óra alatt tette meg a London-Budapest közötti utat...

KANADAI DOLLÁRJAÉRT A LEGTÖBB ARANY PÉNZT... ALEX. A. KELEN LIMITED 1456 City Hall Ave. MONTREAL, QUE.

A MUNKANÉLKÜLISÉG SOK CSALÁDOT Kényszerít a Rendszertelen Táplálkozásra... PURGARET nem tett mint éppen ma.

DRUMÁR JÁNOS

Én csak a lapok utján vagyok tájékozott. Maga pedig nem lát tisztán a dologban; nem képes megfogni azt a bizonyára lényegtelen körülményt...



SZEN PALYAZATI HIRDETMÉNY Az összes manitobai, saskatchewanalbertal és british-columbial állami épületek...

NAGYSZABÁSÚ óra kiárúsítás Vadenat utj 16-os nagyságu 7 éves Elgin órák fehér arany tokban...

Magyar Patika Mindenféle orvosok és Drug Store tárgyak kaphatók. Irja bajt magyarul.

HAZAI KAPÁK kiváló acélből, azonnali szállítással: No. 1 háromszögű kis kapa \$1.25...

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes BUZA, ZAB, ARPA, LEN, ROZSA, PÉNZ-PIAC.

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes ÁLLAT-VASAR, SZOPOSZ BOROZ, TINO, OKOR, BIRKA.

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes BERBE ADÓ, BIRKA, BIRKA.

KICSI NAGY APRÓHIRDETÉSE Egy számban való költés ára 50 c, három számban \$1.25.